

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiune a/Pagina	Sinteza articolului
A.I.	Trupa de Umor Comedy Zebra vine la Suceava	Obiectiv de Suceava	Pg.5	<p>Trupa de umor Comedy Zebra va susține un spectacol de excepție la Suceava. Evenimentul este organizat de Casa de Cultură a Studenților din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava și va avea loc pe 30 martie, de la ora 20.00, pe scena Auditoriumului „Joseph Schmidt”.</p> <p>Comedy Zebra Show este un grup de umoriști din Republica Moldova, care a devenit cunoscut după mai multe apariții în cadrul emisiunii IUmor, cu numere complexe, alcătuite din mai multe secvențe de comedie, muzică și scenete.</p> <p>Prețul unui bilet este de 10 lei sau 5 lei (pentru elevi, studenți și pensionari). Bilete online pe www.ccs-sv.ro/www.biletesuceava.ro sau de la Observatorul Astronomic (luni-vineri, 10:00-12:00) și de la membrii organizației GIRB din cadrul USV. Informații suplimentare pot fi obținute la telefon 0752 092 606. (A.I.)</p>
Dănuț Chidoveț	CSU Suceava va fi lider la startul play-out-ului	Obiectiv de Suceava	Pg. 11	<p>CSU Suceava si cunoaste toate cele patru adversare din play-out-ul pentru mentinerea in Liga Nationala de handbal masculin. Acestea sunt CSM Focsani, Steaua Bucuresti, CSM Fagaras si CSM Satu Mare, trupa antrenata de Adi Chirut terminand sezonul regulat pe locul 9, in urma infrangerii cu CSM.</p> <p>Cele cinci formații vor intra în play-out doar cu punctele acumulate în meciurile directe din sezonul regulat, CSU Suceava urmând să înceapă turneul din postura de lider, cu o zestre de 18</p>

				<p>puncte., cu două peste CSM Focșani.</p> <p>Play-out-ul va începe pe 8 aprilie, CSU Suceava urmând să stea în prima etapă. Se va juca după sistemul fiecare cu fiecare, cu un total de 24 de puncte puse la bătaie pentru fiecare echipă. La finalul play-out-ului, ultima clasată va retrograda direct, în vreme ce ocupantele locurile 3 și 4 vor disputa un turneu de baraj cu echipele clasate pe locuri 2-3 în cele două serii ale Diviziei A.</p>
_____	CSU Suceava va fi lider la startul play-out-ului	www.gazetasv.ro	Handbal	IDEM
V.I. Adomnicăi	Prof.univ.dr. Ion Pohoată, Doctor Honoris Causa al Universității „Ștefan cel Mare”	Crai Nou	Pg.2	Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava a conferit titlul de doctor honoris causa prof. univ. dr. Ion Pohoată de la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, pentru contribuția adusă la dezvoltarea Facultății de Științe Economice și Administrație Publică și Școlii Doctorale de Științe Socio-Umane din cadrul USV.
Alin Dima	Universitatea Suceava trebuie să fie un reper pentru dezvoltarea	Crai Nou	Pg.3	Fondatorul Organizației Județene PMP Suceava, Corneliu Popovici, a declarat în cadrul emisiunii Exclusiv 90 de minute de la Bucovina Tv că Universitatea Suceava este un punct de reper în ceea ce înseamnă dezvoltarea județului și a municipiului.
Adi Pîrgaru	Cu cinci lovituri de la 7 metri ratate, sucevenii nu au mai avut nicio șansă cu CSM București	Crai Nou	Pg.9	Într-un meci contând pentru etapa a XXV-a, CSM București – CSU Suceava 29-20.
	Festivalul Cultural „Basarabia”, săptămâna			Grupul de Inițiativă al Românilor din Basarabia – GIRB derulează, în perioada 27 - 31 martie, cea de-a IX-a ediție a Festivalului Cultural „Basarabia”, proiect național care se desfășoară în marile centre universitare din România de către

Adelina Talpalariu	aceasta, la Suceava	Monitorul de Suceava	Pg.4	<p>asociațiile studenților basarabeni, cu scopul de a sărbători 99 de ani de la Unirea Basarabiei cu România.</p> <p>Potrivit organizatorilor, evenimentul vizează promovare valorilor și tradițiilor basarabene, informarea corectă a publicului cu privire la aspecte ale culturii din Basarabia, mobilizarea tinerilor în activități culturale și extracurriculare pentru a participa activ în viața socială, academică și culturală.</p> <p>Marti, 28 martie, este programată acțiunea Treasure hunt, de la ora 17.00, în parcul Universității. Acesta este un concurs de echipă, în care scopul principal este de a căuta indicii și de a găsi cât mai repede comoara ascunsă.</p> <p>Miercuri este în program proiecția de film basarabean „Ce lume minunată”, la ora 20.00, la Observatorul Astronomic. Lungmetrajul moldovenesc „Ce lume minunată”, regizat de Anatol Durbală și produs de Sergiu Cumatrenco Jr., a câștigat, în acest an, Premiul Federației Internaționale a Criticilor de Film (Fipresci Prize), la Festivalul de Film de la Varșovia.</p> <p>Trupa de umor Comedy Zebra Show va susține un spectacol joi, 30 martie, de la ora 20.00, pe scena Auditoriumului „Joseph Schmidt”.</p>
Marius Șuiu	CSU Suceava este lider în turneul play-out	Monitorul de Suceava	Pg.7	<p>După eșecul de duminică, de pe terenul celor de la CSM București, scor 20 – 29, echipa de handbal a Universității Suceava nu mai are șanse matematice pentru a accede în turneul play-off, asta chiar dacă mai are de disputat ultima etapă din returul Ligii Naționale, acasă, cu Politehnica Timișoara. Această penultimă etapă a clarificat atât echipele ce vor evolua în play-</p>

				off, dar și în play-out, acolo unde Universitatea Suceava este pe locul I, deoarece a câștigat cele mai multe puncte în meciurile directe cu echipele cu care se va lupta pentru menținerea în Liga Națională. În acest moment, clasamentul play-out-ului arată așa: 1. CSU Suceava 18 puncte, 2. CSM Focșani 16p, 3. CSA Steaua 15p, 4. CSM Făgăraș 7p, 5. CSM Satu Mare 1p.
Liliana Bujdei	Studenti din Afganistan, Armenia, China, Grecia, Italia, Maroc, Slovenia, Turcia și Ucraina, învață un semestru la USV prin Programul Erasmus+	www.newsbucoovina.ro	Social	<p>Studenti din Afganistan, Armenia, China, Grecia, Italia, Maroc, Slovenia, Turcia și Ucraina, care studiază în acest semestru la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava în cadrul Programului Erasmus+, au participat, săptămâna trecută, la evenimentul Erasmus+ Welcome Day, organizat de Serviciul de Relații Internaționale și Afaceri Europene din cadrul USV.</p> <p>Prorectorul cu imaginea universității, relații internaționale și dezvoltare europeană al USV, prof. univ. Dr. Ștefan Purici, a declarat în cadrul acestui eveniment că experiența studenților Erasmus+ în Suceava și în Bucovina va fi „una valoroasă nu doar din perspectivă academică, ci și din cea umană, servindu-le în viitor pentru dezvoltarea lor profesională și personală”, se arată într-un comunicat de presă al USV.</p>
_____	Trupa de umor Comedy Zebra Show, într-un spectacol de excepție, joi seară, la USV	www.newsbucoovina.ro	Evenimente	Trupa de umor Comedy Zebra Show va susține un spectacol de excepție la Suceava. Evenimentul este organizat de Casa de Cultură a Studenților din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava și va avea loc pe 30 martie, de la ora 20.00, pe scena Auditoriumului „Joseph Schmidt”.
Cristi Ochrim	Până la construirea unor noi cămine pentru			Rectorul Universității Ștefan cel Mare Suceava, Valentin Popa, arată un optimism reținut în legătură cu proiectul Ministerului Educației de construire a unor noi cămine.

	studenți, USV cumpără două pensiuni	www.vivafm.ro	Știri	El a declarat că solicitarea pentru edificarea a 900 de locuri de cazare figurează pe lista Guvernului, dar a adăugat că, deocamdată, se poartă tratative cu Compania Națională de Investiții.
Cristi Ochrim	Trupa de umor „Comedy Zebra Show” vine la Suceava	www.vivafm.ro	Știri	<p>Trupa de umor „Comedy Zebra Show” va susține un spectacol de excepție la Suceava.</p> <p>Evenimentul este organizat de Casa de Cultură a Studenților din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava și va avea loc pe 30 martie, de la ora 20.00, pe scena Auditoriumului „Joseph Schmidt”.</p> <p>„Comedy Zebra Show” este un grup de umoriști din Republica Moldova, care a devenit cunoscut după mai multe apariții în cadrul emisiunii ”iUmor”, cu numere complexe, alcătuite din mai multe secvențe de comedie, muzică și scenete.</p> <p>Costul unui bilet este de 10 lei sau de 5 lei (pentru elevi, studenți și pensionari).</p> <p>Bilete online pe www.ccs-sv.ro/www.biletեսuceava.ro sau de la Observatorul Astronomic (luni-vineri, 10:00-12:00) și de la membrii organizației GIRB din cadrul USV.</p> <p>Informații suplimentare la telefon 0752 092 606.</p>

Redactor Iulia Sîrghi
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava